

Коммунисты и комсомольцы! Будьте в авангарде всенародной борьбы за достойную встречу XXII съезда партии, за построение коммунизма в ССР! (Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1961 года).

И имени 1 Мая

НА СТОЛЕ у Б. Николаева, главного инженера прядильно-ткацкой и отделочной фабрики имени 1 Мая, лежат два куска ткани: пушнистый ткань; голубой и розовый. Они из нового волокна — лавсаны.

— Одежда из лавсаны будут легкие, теплые, а главное не дорогое, — говорит Б. Николаев. — Мы только что изготавлили первые образцы, а скоро начнем их массовый выпуск.

Ткани из лавсаны — это одна из новинок коллектива к 1 Мая. Есть и еще новость, о которой гордостью говорят на фабрике. К празднику завершено внедрение цепного предложения, разработанного под руководством главного инженера. Речь идет об освоении новой технологии по выработке пряжи из низких номенклатур на кольцепрядильных машинах П-114-Ш. Такая пряжа раньше изготавливается на машинах старой конструкции. Они были малопроизводительны и сложны в обслуживании. После внедрения предложения увеличилась производительность труда в три раза, уменьшилось количество угаров, скратилась обрывность нитей. Экономический эффект составляет около 55 тысяч рублей в год.

Сегодня коллектив фабрики, носящей имя 1 Мая, досрочно завершил план четырех месяцев по валовой продукции и дал сверхплановых накоплений около ста тысяч рублей.

Ткани сверх плана

СВЫШЕ двух с половиной миллионов метров хлопчатобумажных, шелковых и шерстяных тканей выпустили сверх плана к первомайскому празднику текстильщики столицы. Коллективы комбинатов «Гражданский мануфактур», «Красная Роза» и имени Шербакова, Кунцевской, токсиконной имени Петра Алексеева и других фабрик выпустили десятки новых видов материалов из хлопка, шелка, синтетических волокон. Художники и колористы предприятий создали интересные рисунки и расцветки тканей.

Славный юбилей

В ЖДАНОВСКОМ доме учителя, где сегодня большой праздник, педагоги района отмечают сплошную давностью 40 лет, для открытия своего учительского клуба. 25 апреля 1921 года Владимир Ильич Ленин подписал постановление о создании дома работников прессы. За первые восемьдесят эти дома завоевали широкую популярность у педагогов во многих городах страны и в столице. Торжественные вечера, встречами со старейшими педагогами, концертами, боярскими концертами салюты, юбилейные ознаменовали свой юбилей дома учителя — городской и районные.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Газета Московского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и Моссовета

МОСКВА-Ленинград

Дружба двух городов

Вызов принят

На прядильно-ниточный комбинат «Красная нить» пришло письмо из Москвы. Текстильщики Кунцевской ткацко-отделочной фабрики, находящейся ныне в Киевском районе столицы, вызвали ленинградцев на соревнование за досрочное выполнение плана 1961 года.

Коллектив «Красной нити» вызов московской принял. Решил досрочно выполнить годовую программу, изготовленную к открытию XXII съезда КПСС дополнительной пропускной мощности 128 тысяч рублей. Ленинградцы также обязались перекрыть задание по росту производительности труда, запланированного на конец семилетки.

В соревнование вступают районы

В ЛЕНИНГРАДЕ состоялись районные собрания партийного актива и плenumы районных КПСС, посвященные итогам работы промышленности первого квартала. Их участники обстоятельно проанализировали достигнутые успехи, подвергли критике недостатки, выявленные неиспользованные резервы производства.

За новые производственные успехи в третьем году семилетки начали соревнование районы: Кировский с Московским, Калининский с Выборгским, Ленинский — Невский, Петроградский — Ждановский, Октябрьский — Свердловский.

По примеру серпуховчан

„УМЕЕШЬ сам — научи товарищ!“. Этот призыв передовиков Серпуховского района Московской области находит все новые последователей на ленинградских предприятиях. Новаторы, в совершенстве овладевшие своей профессией, заявляют о готовности подняться отставших рабочих до уровня передовиков.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

«ТУ-114» вернулся в Москву

TRANSKONTINENTALНЫЙ воздушный лайнер «ТУ-114», совершающий первый рейс по маршруту Москва — Хабаровск — Москва, сегодня в 12 часов 20 минут возвратился в Москву. Первый рейс самого большого в мире самолета прошел успешно. Путь из Хабаровска в Москву проявили около семи тысяч километров самолетом при сильном встречном ветре покрыл за десять часов. Обратным рейсом «ТУ-114» доставил в столицу около 150 пассажиров. Они восхищены большой скоростью самолетов долины огненной работой экипажа, возглавляемой известным пилотом П. Солдатовым. Подлетая к столице, пассажиры наблюдали из окон самолета мчащийся поезд. Это был скорый поезд, вышедший из Хабаровска еще 19 апреля и только сегодня прибывший в столицу. Пассажиры же воздушного лайнера утром вылетели из Хабаровска и к полудню прибыли в Москву.

Начальник Главного управления Гражданского воздушного флота тов. Е. Ф. Логинов, совершивший полет с первым рейсом на воздушном корабле «ТУ-114», в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» сказал:

— Материальная часть са-

Танцует «Лезгинка»

ЗАЖИГАТЕЛЬНУЮ лезгинскую пляску зажигают женские коллективы. Время несут акробатический танец жителей высокогорного селения «Довира», стремительный аварский перепляс. Их исполняет дагестанский ансамбль народных танцев «Дагестан».

Коллектив этот уже пол-

лет существует два с половиной года. Первые москвичи познакомились с ним в апреле 1960 года, дни декады дагестанской культуры Концертный зал имени Чайковского зрителям столицы вновь встречаются с дагестанскими танцами.

— Кто у нас в пе-

редовниках ходит? — ста-

ралась перекрыть головом неумолимый визг мно-

госиленных пыл, пере-

спрашивал старший мастер цеха Павел Семенович Шабанов. — Да все здесь передовики. Ведь подготовка и съезды парты — дело всенародное. Если угодно, побеседуйте с бригадой Столголов Михаила Крысина. Здорово тру-

дятся. Не отстает от них в

бригаде Андрей Белова. Исташ, обе они соревнуются за

звание бригад коммунистиче-

ского труда. А то вот есть у

нас Маша Ястребцова. У нее комсомольско-молодежная бригада. Эти, пожалуй, при-

мер всем.

Среди штабелей пахучих

сосновых досок, возле станка

шарнирной торцовки реек, мы

сдача 13 судов, в том числе

танкер «Прага», лесовоз «Ме-

зенец», один рефрижератор.

Коллективы заводов Адмирал-

тского, Балтийского, имени

Жданова широко развернули

соревнование за досрочное

выполнение обязательств.

Сегодняшний день

заканчивается

стартом

XXII съезда КПСС.

Сегодняшний день

Страж напряжений

УТРО обычного трудового дня. На улицах, заполненных бегущими автомобилями, трамваями, троллейбусами, склынулся первый поток пешеходов. За воротами заводских корпусов скрылись рабочие и инженеры. В цехах загудели электродвигатели, онкими вереницами «умных» автомобилей, на движущихся лентах конвейеров появились сорванные механическими руками подшипники.

День набирал стремительный ритм движения. Вдруг произошло невероятное. Сотни моторов, звонков, будто от хлесткого удара, вспыхнули голубыми искрами, зачали и остановились. В цехах ворвались недривичная тишина. На улицах замерли транспортные потоки. Погас свет ярких «юпитеров» в кинотеатрах, и съемка превратилась в самом трунном кадре.

— Ну, что там еще? Что случилось? — схватил трубку телефона, крикнул режиссер. — Авария, — послышался ответный чей-то голос. — Говорят, произошел развал энергосистемы, пытающей нас электричеством.

Такая техническая неприятность могла бы произойти, не будь у энергетиков средств, способных предупредить ее. Причины развалились известны. Чтобы понять их, вспомним, что каждую энергосистему образует группа станций, работающих в точечной синхронизированном ритме.

В нашей стране, например, каждая электростанция вырабатывает переменный ток, совершающий пятьдесят колебаний в секунду. Если хоть одна станция нарушит этот темп, развал энергосистемы неминуем. Напряжение в сети «запрыгнет» от нуля и до наивысшего предела. Загорится обмотка двигателей, выйдет из строя сложнейшая промышленная техника, погибнут точные приборы.

В 1937 году научный со-трудник Всесоюзного электротехнического института Григорий Рафалович Герценберг вместе с товарищами по лаборатории сконструировал оригинальный регулятор, оберегающий энергосистему от столь досадных происшествий. Регулятор автоматически поддерживал в сети именно то напряжение, которое было необходимо. От заданной величины он отклонялся только на один процент. Это была настоящая победа. Впоследствии эти несложные в изготовлении устройства сыграли важную роль в годы

Приобретают особен-



В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Соревнуются

станкостроители

ХОДУ выполнения социалистических обязательств, принятых колlettivами станкостроителей в честь XXII съезда КПСС, был посвящен пленум Октябрьского районного комитета партии. Докладчик — секретарь райкома тов. Глуховцев и выступавшие рассказали о широко развернувшемся социалистическом соревновании в честь съезда, борбе первичных партийных организаций за осуществление принятых обязательств.

В принятом решении намечены меры усиления организаторской и массово-политической работы партийных организаций станкостроительных предприятий и учреждений, усиленного выполнения социалистических обязательств.



БОЛЬШОЕ НОВОСЕЛЬЕ

ПОЗДРИИ первые кварталы, на стройках города, где работают горняки, вспыхнули. В эксплуатацию сдано более 64 тысяч квадратных метров жилья. В новых домах спрятаны новоселья 2.170 семей. Это втройке больше прошлогоднего.

На стройплощадках с новой силой развернулось соревнование в честь XXII съезда КПСС. Строители готовят к сдаче во втором квартале около 100 тысяч квадратных метров жилья. (ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ).

«ЛАТВИЮ» УВИДЯТ В ЛОНДОНЕ И ТОКИО

СКОРО будет готов усовершенствованный вариант башенного монорельса «РАФ-97Д». Рижский завод автобусных кузовов отправит эти машины на выставку в Лондоне, Париже, Токио, Улан-Баторе. (ГОЛОС РИГИ).

НАПИТОК «ТИХИЙ ДОН»

РАБОТНИКИ пивоваренного завода «Заря» готовятся к выпуску проходящего напитка «тихий дон». В составе будут входить виноградный сок и витаминизированная настойка шиповника. Опытная партия напитка получила высокую оценку у депутатов. (ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ).

ПУТЕШЕСТВИЕ ЕЛЕЙ

РАБОТНИКИ отдела благоустройства города Павловодска побывали в Свердловске для поиска улучшения ели. На двух 500-восьмилетних елей совершил путешествие в Казахстан. (ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК).

Путешествие ЕЛЕЙ

МОСКОВСКИЕ

новости

Столетие индийского писателя

БОЛЬШОЙ любовью пользуются в Советском Союзе произведения Рабиндраната Тагора. За годы Советской власти его книги издавались у нас на восемнадцати языках 97 раз тиражом в 2.974.000 экземпляров. Столетие со дня рождения великого индийского писателя широко отмечается в нашей стране. Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний, Общество советско-индийских культурных связей и Советский комитет по проведению столетного юбилея писателя устраивают цикл вечеров, посвященных Рабиндранату Тагору.

Сегодня в здании Политехнического музея, в зале Центрального лектория, выступил литературовед, художники, искусствоведы, философы, композиторы. Они расскажут о творчестве писателя. Участники вечера ознакомятся с интересной выставкой, которую устраивает Центральный государственный архив Октябрьской революции и социалистического строительства СССР. Тут экспонируются документы, относящиеся к пребыванию Тагора в Москве. На стенах — подлинные письма великого индийского писателя, стенограммы его бесед с деятелями советской культуры, студентами, преподавателями, колхозниками, а также большое количество документальных фотографий.

Самая

северная...

САМЫЙ северный телевизионный театр нашей страны находится за 67° параллели. Жители Севера хорошо знают и любят передачи Курганского телевидения. Этот телеканал основан в 1957 году. Москвичи уже познакомились с мурманскими артистами, когда те выступали по Центральному телевидению в 1958 году. А сейчас северные гости нашего города. Более 70 мурманских актеров, в основном участников художественной самодеятельности, покидают завтра Москвичам интересную телевизионную программу. А сегодня у них состоится генеральная репетиция.

Нарядно, красиво

В ВИТРИНЕ магазина синтетических материалов, на Ленинском проспекте, выставлена нарядная шуба, сотканная из серебром отливавшихся мурманских артистов. Каждый генератор Красноярской ГЭС, например, будет развенчан по мощности всей Днепровской гидроэлектростанции. А таких машин там будет по крайней мере не меньше десяти. Но и этих, казалось бы, непревзойденных, стремятся передавать можно больший поток мощности. Ведь чем мощнее поток, тем больше можно будет сэкономить средства на строительстве новых электростанций и сберечь топлива на тепловых энергостанках.

И здесь новые регуляторы приобретают особенное значение. Надежнее, генераторы-двигатели улучшают и увеличивают в объеме. Соответственно увеличиваются и сооружения электростанций, а это влечет за собой дополнительные затраты.

Новый регулятор, за разработку и внедрение которого Г. Р. Герценберг присужден на Ленинскую премию, однократно поддерживает нормальный режим работы как в северных, так и в обычных энергосистемах.

И вот, чтобы сделать их надежнее, генераторы-двигатели улучшают и увеличивают в объеме. Соответственно увеличиваются и сооружения электростанций, а это влечет за собой дополнительные затраты.

Новый регулятор, за разработку и внедрение которого Г. Р. Герценберг присужден на Ленинскую премию, однократно поддерживает нормальный режим работы как в северных, так и в обычных энергосистемах.

Сразу после соревнования коммунистов, включая представителей исполнкома, райсовета, его заместителей, начальников отделов, разобрали лопаты, грабли, носилки. Все вышли в сквер перед зданием исполнкома, вскопали и взрыкли цветочные клумбы, подготовили землю для посадки цветов и декоративных растений.

Б. Глебов.
На снимке: лауреат Ленинской премии Г. Р. Герценберг.
Фото Р. Федорова.

По кривой дороге

Тунеядцы

за «работой»

НЕ ЗНАЮ, откуда происходит отвратительное слово «фарцовщик», введенное в обиход в кругу тунеядцев и любителей легкой наливки, но означает оно: покупать что-нибудь у иностранцев и перепродавать с выгодой.

«Фарцовщики» специализировались: одни перепродавали вещи, другие — валюту, третьи — добывали для иностранцев русские иконочные производственные центры и места жительства — появлялись в цирках под видом раскачивавшегося грешника. Он истово крестился, иступленно читал молитвы, бил земные поклоны. Потом ловко «подъезжал» к священнослужителям и вытирая им руки, вспыхивали у них иконы. Чтобы добыть их, «фарцовщики» пускались во все «тяжкие». Ю. В. Захаров (в кличке «Иконники») —lichkeit без определенных занятий и места жительства — появлялся в цирках под видом раскачивавшегося грешника. Он истово крестился, иступленно читал молитвы, бил земные поклоны. Потом ловко «подъезжал» к священнослужителям и вытирая им руки, вспыхивали у них иконы. Чтобы добыть их, «фарцовщики» пускались во все «тяжкие».

Вероятно, хихикал удовлетворенно барабающим из-за рубежа, сбыв ничего не стоящие брошки сверхмодного фасона и купив на вырученные деньги несколько банок отличной зернистой икры. А новый владелец штанов гордился.

— Ах, заграницы!..

Ему неведомо было, что он разменил достоинство советского человека на подержанные полупеньковые брошки с клеймом иностранной фирмы.

Знакомясь на улицах, в гостиницах, ресторанах с иностранцами, спекулянты назначали затем им тайные встречи, или на всяческие ухищрения, чтобы обмануть бдительность администрации. Но не всегда эти рискованные операции удавались. Был, например, случай, когда схваченный с поличным «фарцовщиком», чтобы уничтожить улики, засунул в рот и съел стодолларовую бумажку, только что приобретенную у иностранца.

Обычно валюта (примущественно американские долла-

ры и английские фунты), купленная по двойной в справлении с официальным курсом цене у иностранцев, без задержки переподавалась по чиствершине.

Всего быстро распределялись среди постоянной клиентуры.

Больше всего требовали знаний иностранных языков, чтобы уничтожить улики, засунув в рот и съев стодолларовую бумажку.

Однако не всегда удавалось уничтожить улики, засунув в рот и съев стодолларовую бумажку.

Сколько веревочки ни виться...

НУЖНО сказать, что большинство «фарцовщиков» еще до того, как они стали преступниками, немало занимались административными органами и общественностью, и печать, «Фарцовщики», без которых не обходилась ни одна сделка.

А было еще неприятнее, еще противнее. Однажды «фарцовщиком» по имени Чулков, о котором речь еще впереди, чтобы найти место в заполненном ресторане, выдал себя за иностранца. Его вместе с «переводчиком» недавно поселили за стол к какой-то молодой симпатичной паре.

Девушка, узнав, что перед ней «иностранец», начала оказывать ему всяческие приветы. К концу вечера она уже настойчиво допытывалась, женат ли он. Русский парень, хоть и был городом привлекательнее «иностранца», оказался настолько отвергнутым. Дане видавшие виды «фарцовщики» удивился.

Имелась и еще одна категория особых «полковников» — тайные спекулянты валюты — так называемые «купуши», преследующие далекие темные цели.

И вот в этой среде сидели люди, не желающие заниматься общественным полезным трудом, спекулянты и посредники — «фарцовщики», без которых не обходилась ни одна сделка.

Вместе с сигаретами «Честер菲尔д» и обезьяными галстуками он воспринял в «милых» беседах с путешес-

СТОЛИЦЕ-ОБРАЗЦОВЫЙ

TRANSPORT

ЗАЧИНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПАССАЖИРОВ

автобусное движение внутри района

ПОСЛЕ расширения границ Москвы был организован ряд новых автобусных маршрутов, улучшивших связь с городами, поселками и другими населенными пунктами, находящимися в черте столицы. Задача заключается в том, чтобы совершенствовать транспортное сообщение не только между центром города и его отдаленными пунктами, но и внутри районов.

Для примера можно привести хотя бы Люберец. Здесь проходит автобусы 293, 245, 220-го маршрута, которыми пользуется население для поездок из одного конца города в другой.

В НЫНЕШНЮЮ году внутреннее автобусное сообщение будет усилено. Управление пассажирского транспорта, открывая новый районный транспорт, открыл в Красногорском районе 16, Мицкисский — 10, Капотинский — 79 («Автозаводская»).

Новые линии принесли удобства пассажирам — районах Московского нефтеперерабатывающего завода, живущим в поселке этого предприятия. Поселок входит теперь в Ждановский район. Раньше его жителям приходилось добираться до районных центров, а также к Центральному телевидению. А сейчас северные гости нашего района получили удобную, приятную, прямую связь.

Но, а как обстоит дело с перевозками внутри городов и поселков, иные входящих в черту Большой Москвы? Ведь многие из них занимают зна-

чительную площадь. По мере развития автобусной сети на новых территориях удовлетворяется потребность в таких перевозках.

В общем намечено усилить движение на тридцати одном маршруте, проходящем в новых районах. Кроме того, будут открыты маршруты, дающие Химкаму прямую связь с центром района — Красногорском и санаторию «Узкое» — с метро (станция «Университет»).

Управление пассажирского транспорта считает, что в ряде мест, как, например, на линии «Люберцы — Кожуховские бараки, Люберцы — Марусино», автобус является единственным видом сообщения. Принимаются меры к тому, чтобы обеспечить полную, своевременную подачу машин, особенно на эти линии.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского транспорта.

Н. Вершов, заместитель начальника службы движения Управления пассажирского т

29 апреля в кинотеатре „ЛЕНИНГРАД“

ПРЕМЬЕРА ЦВЕТНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ФИЛЬМА

„ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА“

3-я серия

по одноименному роману лауреата Ленинской премии

Михаила ШОЛОХОВА

Сценарий Ю. Лукшина, Ф. Шахматонова. Постановка режиссера А. Иванова. Главный оператор — В. Фастович. Художники — А. Векслер, Н. Суворов. Композитор — Ю. Левитин. Звукооператор — Г. Салье.

В РОЛЯХ: П. Чернов, Е. Матвеев, Ф. Шмаков, В. Дорогов, Л. Хитрова, Л. Егорова, П. Глебов, В. Чекмарев, И. Кутянин, А. Абрикосов, Н. Крючков, О. Ярошенко.

Производство киностудии «Ленфильм».

С 29 апреля смотрите фильм на экранах Москвы

С 29

апреля

смотрите

фильм

на экранах

Москвы

ТЕАТРЫ И КОНЦЕРТЫ

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОС. БОЛЬШОГО ДРАМ. ТЕАТРА имени ГОРЬКОГО в посещении театра имени Евг. Бахтингова 26, 27, 28/IV премьера. Не склонившие головы.

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. 27/IV Чародейки.

МАХАТ СССР имени ГОРЬКОГО (пр. Художественного театра, зд. 27/IV). 28/IV Битва в Париже. Театр имени Чайко. 29/IV Дорога через Соколинки. 28/IV Лиса и виноград.

МАЛЫЙ ТЕАТР. 27/IV Ярмарка щеславия. 28/IV Любовь Яровая.

ФИЛАЛ МАЛОГО ТЕАТРА. 27/IV Карточный домик. 28/IV Остров Абродиты.

ДРАМ. ТЕАТР имени МОСКОВСКОГО. 27/IV Милонов за ульюну. 28/IV Лето небо высокое.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР имени К. С. СТАНISЛАВСКОГО и Вл. И. НЕМИРОВИЧА-АНЧЕНЧЕГО. 27/IV Чю-Чю-Сан. 28/IV Прекрасная Елена.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМии. 26 и 27/IV закрытие спектакля.

МАЛЫЙ ЗАЛ. 26/IV Всеми забыты.

ТЕАТР имени Вл. МАЯКОВСКОГО. 27/IV Мамаша Кураж и ее дети. 28/IV премьера Проводы белых ночей.

ТЕАТР имени ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. 27/IV Гамлет из квартиры № 13. 28/IV Друг детства.

ДРАМ. ТЕАТР имени А. С. ПУШКИНА. 27/IV Трехминутный разговор. 28/IV Синие хвостики.

ВСЕСОЮЗНЫЙ НЕФТЕГАЗОВЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ (ВНИИ) (1-й Дмитровский пр., 10)

5/IV—61 г., в 12 час.

На соискание ученои степени кандидата геологометрографических наук АКАНДИКОВОМ О. М. на тему: «Геологическое строение и условия формирования залежей нефти и газа тектонической зоны Нефтечелык. Подар Никон-Куринской депрессии».

2. На соискание ученои степени кандидата технических наук МИХАЙЛОВЫМ П. В. на тему: «Анализ призабойной зоны пласта и испытание пластовых проб газа».

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОРГАН СТАТИСТИКИ ПО ФИЗИЧЕСКОМУ КУЛЬТУРУ (имени И. В. СТАЛИНА (ул. Н. Мазанова, 18))

5/IV—61 г. в 14 час. в музее истории института, на соискание ученои степени кандидата педагогических наук БАХАНИОВОЙ О. В. на тему: «Физическое воспитание и спорт в Абхазии (исторический очерк)».

2. ИЛЬИНЫМ В. В. на тему: «Экспериментальные исследования и обоснование перспективного планирования подготовки юношей и бегу на средние дистанции».

С диссертациями можно ознакомиться в библиотеках институтов.

ТЕАТР ОПЕРЕТЫ. 27/IV Цирк загигает огни. 28/IV Веселая едва.

ДРАМ. ТЕАТР имени Н. В. ГОГОЛЯ. 26/IV Любовь, директор и квартира. 28/IV Случайные встречи.

ТЕАТР имени М. Н. ЕРМОЛОВА. 26, 27, 28/IV Северная мадонна.

ДРАМ. ТЕАТР имени К. С. СТАНИСЛАВСКОГО. 26/IV Семеро против Фия. 27/IV Верю в тебя. В посещении Театра имени Ленинского комсомола. 28/IV Блудный сын.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ. 27/IV Соседи по квартире. 28/IV Четверо под одной крышей. В посещении Театра сатиры 27 и 28/IV Задержан на улице.

МАЛЫЙ ТЕАТР. 27/IV Ярмарка щеславия. 28/IV Любовь Яровая.

ФИЛАЛ МАЛОГО ТЕАТРА. 27/IV Карточный домик. 28/IV Остров Абродиты.

ДРАМ. ТЕАТР имени МОСКОВСКОГО. 27/IV Милонов за ульюну. 28/IV Лето небо высокое.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР имени К. С. СТАНИСЛАВСКОГО и Вл. И. НЕМИРОВИЧА-АНЧЕНЧЕГО. 27/IV Чю-Чю-Сан. 28/IV Прекрасная Елена.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМии. 26 и 27/IV закрытие спектакля.

МАЛЫЙ ЗАЛ. 26/IV Всеми забыты.

ТЕАТР имени Вл. МАЯКОВСКОГО. 27/IV Мамаша Кураж и ее дети. 28/IV премьера Проводы белых ночей.

ТЕАТР имени ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. 27/IV Гамлет из квартиры № 13. 28/IV Друг детства.

ДРАМ. ТЕАТР имени А. С. ПУШКИНА. 27/IV Трехминутный разговор. 28/IV Синие хвостики.

ВСЕСОЮЗНЫЙ НЕФТЕГАЗОВЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ (ВНИИ) (1-й Дмитровский пр., 10)

5/IV—61 г., в 12 час.

На соискание ученои степени кандидата геологометрографических наук АКАНДИКОВОМ О. М. на тему: «Геологическое строение и условия формирования залежей нефти и газа тектонической зоны Нефтечелык. Подар Никон-Куринской депрессии».

2. На соискание ученои степени кандидата технических наук МИХАЙЛОВЫМ П. В. на тему: «Анализ призабойной зоны пласта и испытание пластовых проб газа».

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОРГАН СТАТИСТИКИ ПО ФИЗИЧЕСКОМУ КУЛЬТУРУ (имени И. В. СТАЛИНА (ул. Н. Мазанова, 18))

5/IV—61 г. в 14 час. в музее истории института, на соискание ученои степени кандидата педагогических наук БАХАНИОВОЙ О. В. на тему: «Физическое воспитание и спорт в Абхазии (исторический очерк)».

2. ИЛЬИНЫМ В. В. на тему: «Экспериментальные исследования и обоснование перспективного планирования и обоснования подготовки юношей и бегу на средние дистанции».

С диссертациями можно ознакомиться в библиотеках институтов.

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!

Каждой женщине и юноше подарок к празднику!

Скоро 1 мая!